

Ser Personal Interino en el Territorio MEC

Una desgracia

Desde que ANPE firmó el acuerdo de rotación en el puesto de trabajo por parte del profesorado interino, más de 100.000 personas han pasado por la condición de interino en las 27 provincias del Territorio gestionado por el Ministerio de Educación y Cultura.

Es realmente increíble que la situación de unas personas que desarrollan un trabajo respecto de otras que hacen lo mismo pueda cambiar tanto de unas CC.AA. a otras, haciendo que la situación se convierta en insostenible en algunos casos por la presión que se mete a las personas y los compromisos familiares que se tienen.

Desde hace varios años, Comisiones Obreras esta luchando por cambiar el sistema de selección del personal interino para evitar que se rote en el puesto de trabajo. La oposición de ANPE a su modificación y la ayuda indirecta que le han prestado otras organizaciones, prometiéndole la Luna, han hecho que la situación haya sido terrible. Esto ha hecho que en algunas CC.AA. la situación haya saltado a la calle y se hayan desarrollado masivas convocatorias de huelga; ejemplo de ello es Cantabria.